



SÁRKESZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Polgármestere

8144 Sárkeszi, Petőfi S. u. 45.

Tel.: 06-22/245-062  
 e-mail: [hivatal@sarkeszi.fejer.hu](mailto:hivatal@sarkeszi.fejer.hu)  
 web: [www.sarkeszi.hu](http://www.sarkeszi.hu)

**Előterjesztés**

**Sárkeszi Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
 2022. november 2. napján 14:00 órakor tartandó nyílt ülésére**

**Tárgy:** Az önkormányzat tulajdonát képező Faluház nagytermének valamint a Kiskultúrház bérbeadása fűtési szezon időtartama alatt  
**Előterjesztő:** Kőhegyi László polgármester  
**Előkészítő:** Dr. Pahola Tünde jegyző

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A képviselő-testület a 2020. február 18-án tartott ülésén tárgyalta a Faluház nagytermének és a Kiskultúrház épületének a bérleti díját. A Faluház épület nagyterme és kiszolgáló helyiségei (előtér, férfi, női mosdó, konyha) bérleti díját lakodalom esetén 50.000.-Ft/alkalom, egyéb rendezvény esetében pedig 20.000.-Ft/alkalom összegben határozta meg a testület a 29/2020. (II. 18.) határozatában. Ezzel a döntéssel az ún. „Kiskultúr” épület bérleti díja 8000.-Ft/alkalom összegben került meghatározásra.

Az energiaárak emelkedésével indokolttá vált a termék hasznosításának újragondolása különösen a téli időszakban, amikor a fűtési költség jelentős mértéket ölt pl. a Faluház vonatkozásában.

Javasolt a Faluház nagytermének bérbeadását a fűtési szezon idejére (2022. október 15. és 2023. április 15. között) felfüggeszteni, azzal, hogy a helyiség kizárólag önkormányzati rendezvény megtartására használható ebben az időszakban, a Kiskultúrház épületének használatát pedig kizárólag önkormányzati rendezvény céljára és árusítás céljából engedélyezni.

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirend kapcsán alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését.

Sárkeszi, 2022. október 25.

*Tisztelettel:*

**Kőhegyi László s. k.**  
 polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

### SÁRKESZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK /2022. (XI. 02.) HATÁROZATA

#### **Faluház nagyterme és a Kiskultúrház épület bérbeadása**

Sárkeszi Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a fűtési szezon időtartama alatt (október 15. és április 15. között) az önkormányzat tulajdonát képező Sárkeszi Petőfi S. u. 45. sz. alatt található Faluház épületének nagytermét és kiszolgáló helyiségeit nem adja bérbe, azok kizárólag önkormányzati rendezvény megtartása céljából hasznosíthatóak.

Döntött továbbá a képviselő-testület arról, hogy a Sárkeszi, Petőfi S. u. 1. sz. alatt található Kiskultúrház épületét a fűtési szezon időtartama alatt (október 15. és április 15. között) - a településen élők ellátását szolgáló vásári-piaci tevékenység kivételével – nem adja bérbe, azt kizárólag önkormányzati rendezvény megtartása céljából hasznosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Köhegyi László polgármester